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								Nije Calibre samo za konverziju. On služi za pravljenje i uređivanje knjiških e-formata, te zajedno sa Sigil-om predstavlja alate za kreiranje e-knjiga. Svi mi koji se bavimo obradom knjiga uveliko se oslanjamo na ta dva programa. Konverzija je samo jedna od funkcija koje Calibre ima.
Usput budi rečeno, konverzija epub-a u PDF daje jako loše rezultate. Čitljivo je ali je prelom, u najmanju ruku, katastrofalan i uveliko degradira užitak samog čitanja.
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								To će samo reć da taj dio programa nije dostatano odrađen i nije mu se pridalo pozornosti. 

Inače, šta će običan korisnik skidat Calibre, kad niti radi s tim programom, niti mu treba sve živo za što ga ti koristiš.
baš zato postoje online converteri. 
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								Većina ljudi nema ni vremena ni interesa da uči rad sa nekim porgramma. E sad, ako ih koriste povremeno s vremena na vrijeme, to je i logično. No ima i onih koji često koriste neku operaciju, ali i dalje žele da stvar odrade sa 2 klika bez učešća mozga/učenja. Za takve su online konverteri, baš kako i kažeš. A takvih servisa ima kamara: e-book konverteri, video, audio, slikovni... sve moguće i nemoguće se da odraditi sa 2-3 klika, pa već sam veliki izbor takvih servisa udaljava ljude od učenja o korištenju nekih programa.

S druge strane, koliko para toliko i muzike. Online konverteri najčešće nemaju velike opcije, pa i rezultati možda nisu uvijek najbolji. Korištenje sprecijaliziranih programa daje dobre rezultate, ali dok se korisnik nauči raditi s njima prođe ga volja i za životom, a kamo li za radom na kompjuteru.

Problem je i u tome što ljudi žele da izvedu najkomplikovanije radnje sa 2 klika, a to ipak nije moguće. I kad im se to pokuša objasniti onda se još i naljute  
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								Podstaknut ovom diskusijom, rešio sam da iznesem svoja iskustva u vezi sa temom.
Probe radi, uzeo sam jednu knjigu u epubu koju spremam za objavljivanje i konvertovao je u PDF, najpre pomoću Calibre, a zatim pomoću dva on-line konvertora.
Rezultati: Calibre je na dva mesta napravio (istovetne) greške; jedan on-line konvertor je dao lošije rezultate, a drugi je posao odradio bez greške. Ne tvrdim da bi bilo tako i u nekom sledećem primeru.
Zaključak: korisno je eksperimentisati i proveravati rezultate.  

P.S. Calibre inače koristim za katalogizovanje svoje bogate kolekcije e-knjiga, kao i za njihovo čitanje na kompu. Za konverziju - sa rezervom. 
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								Do mene najčešće stižu sirovi skenovi. Njih provučem kroz ABBYY i sredim u Wordu i to mi je polazni format. A Wordovi fajlovi se lako prebacuju u sve ostale formate: PDF dobijam slanjem na PDF printer, a doradu uradim u Foxit Phantomu. Calibre koristim da DOCX prebacim u EPUB i da ga sredim kako treba, te za konverziju i u AZW3. Sigil koristim ako zatreba neka dalja dorada EPUB fajla, mada ako se sve u Wordu uradi kako treba onda on nije potreban.

Još ako je se obrađuje kakva dobra i zabavna knjiga - milina  
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